

В Хабаровском крае устанавливаются обстоятельства происшествия с участием несовершеннолетнего



В правоохранительные органы поступила информация о том, что днем 11 апреля 2021 года в Краснофлотском районе г. Хабаровска из окна квартиры, расположенной на втором этаже жилого дома, выпал трехлетний мальчик.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка.

Установлено, что в момент происшествия мать ребенка находилась в квартире в одной из комнат и занималась домашними делами, в соседней играл ее сын. Мальчик самостоятельно залез на подоконник, открыл окно и случайно выпал на улицу. Ему оказана квалифицированная медицинская помощь, назначено стационарное лечение. Его жизнь вне опасности.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1556689>